

热烈庆贺上海大众荣获2009年中国乘用车销量冠军

# 相信群众 选择冠军

2010 SEASON'S GREETINGS  
And Best Wishes For The New Year

新禧



## 开大众车 过团圆年

为庆贺上海大众荣获2009年度中国乘用车销量冠军,答谢广大客户对上海大众的支持,即日起到2月28日,到店即有精美礼品相送。购朗逸2.0、途安送全车太阳膜;购新领驭即可十大豪礼任选其一;购志俊即可加装智能倒车影像系统。数量有限,先购先得,敬请垂询!

购买上海大众轿车,可为客户办理分期付款业务,低首付,无担保,无管理费,无考察费,手续简便、快捷。

**上海大众汽车周口销售服务有限公司** 销售热线:8691111 24小时服务热线:8692222  
地址:周口市开发区周西路口 网址:www.svwzk.com



上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

# 今年春节,选个特别的礼物 送给爸妈、领导、朋友和爱人

春节送礼,中国特有的习俗。给父母长辈送,给领导客户送,给亲朋好友送……

就是这个送礼,难倒了很多人,一到年关,就会听到抱怨,说为了选个特别的好礼,绞尽脑汁的折腾,想来真是犯愁。

有人用调侃的语气戏称:送礼是个技术活,不光要心意尽到,更要让人家有心更知道。

要做到这两点真的很难,但也有人,只要送礼,其实也不难,比如说,送水宜生,不管给谁,都是一份完美的礼物,你的心意尽到了,而且人家一看就知道,打心眼儿里喜欢。

## 送爸妈、领导、客户、爱人 水宜生,都是一份特别的好礼

### 调养身体,父母最需要

父母上了年纪,慈祥、高而正、高而沉稳和睿智,福上加福,其实心里还是担心的。送父母水宜生,每天喝家健康好水,能中和血液中的酸毒,降低血液黏度,使血管恢复畅通,帮助调节三高,让父母过一个健康幸福的晚年。

### 健康体面,领导客户都满意

有了领导的支持和帮衬,你工作进步快;有了客户的信任,你合作顺利,成了朋友、答谢领导、客

户,送个水宜生,清润养颜消脂,拒绝糠了不干,聪明不头晕,还能养肝护眼,既高雅又健康,增进感情又促进合作,大家都高兴。

### 瘦身美容,爱人最喜欢

工作忙没时间锻炼,眼眉看着皱皱巴巴,肤色暗淡粗糙,她给你冲你发火,赶紧送她水宜生,常喝健康好水,中和脂肪毒素,几天便秘解决了,又能乳化脂肪,排毒瘦身,消除多余自由基,能瘦身养颜,时时刻刻留住健康美丽。

## 大品牌,高品质 送着有面子,用着更放心

送礼不是自己用,都是送给比自己尊敬的人,所以一定要选择大品牌、高品质的,这样你送着能拿得出手、有面子了,人家收了高兴,用着也放心。

水宜生在市场上卖了两年多,已经成为家喻户晓的养生水杯,它的高档品质和卓越的健康效果,经过了两年多的市场检验,倍受赞誉。

十一运会指定产品,国家火炬计划项目,“水之源”专利活化水处理技术发明专利,国家质量监督认证中心的RoHS认证,通过测试科技权威检测等多项荣誉认证和权威检测,奠定了水宜生首屈一指的效果和品质。

## 西安制售假冒“水宜生” 潜逃银川落网涉案30余万元

银川晚报讯(记者 谭磊)犯罪嫌疑人应某在西安组装销售假冒品牌杯子,涉案30余万元,违法行为败露后逃窜到银川。恰巧,银川警方开展“冬季行动”,应某被金凤警方一举抓获。

1月17日,金凤区公安分局刑侦大队侦查员在工作中得到信息,在本辖区鲁能陶然水岸小区有1名逃犯。得到线索后,刑侦大队侦查员立即赶赴鲁能陶然水岸小区进行摸排抓捕,经过两个小时的仔细排查,终于在鲁能陶然水岸小区一处住宅内藏匿的逃犯应某抓获。

经查,2008年10月份以来,犯罪嫌疑人应某与王某在西安市时康商贸有限公司组装销售印有水宜生专利号的假冒“水宜生”杯子,销往山东聊城、山西运城、陕西西安等地,涉案金额30余万元,案发后潜逃。2009年11月3日,山东聊城市冠县特巡警大队将犯罪嫌疑人应某上网追逃。

(1月19日7版)

## 水宜生新升级全系列产品展示 ——为不同人群量身打造,总有一款适合你



极晶系列

净饮体系列

纤维系列

养生系列

微电解制水壶

水宜生·除氯宝

## 拒绝假货 保障健康

假货没有严格的质量认证与安全检测,会给健康造成重大隐患,重者致人死亡。为了健康,请拒绝使用假货。购买正品水宜生,请到水宜生专卖店或指定授权销售网点。一旦购买或发现水宜生假货,请及时向工商部门举报,来保护您的合法权益!同时,我们免费提供辨别真伪和清洗服务!

健康热线:8271218 团购电话:13323948172 地址:周口水宜生专卖店六一北路市广播电视局北15米、同和堂大药店、开心人大药房、粤海假日酒店商场部、周口人民商场二楼水杯部。●项城水宜生专卖(莲花宾馆大门西50米) ●鹿邑县鹿邑茶庄(县委对面) ●西华县天福茶楼(天泰花园北100米) ●郸城县佳茗茶业(西环路老环保局楼下) ●扶沟县五云山茶业(建行斜对面)